Анализ работы
МО классных руководителей  МБОУ Подтелковской № 21 ООШ
за 2015-2016 учебный год
Методическое объединение классных руководителей    работало  над темой «Совершенствование форм и методов воспитания через повышение мастерства классного руководителя в условиях реализации ФГОС второго поколения », опираясь при этом на методическую тему школы. 
    Цель воспитательной деятельности образовательного учреждения:
Создание оптимальных условий для развития личности каждого учащегося в различных видах деятельности.
Задачи методического объединения классных руководителей:

· активное включение классных руководителей в научно-методическую, инновационную, опытно-педагогическую деятельность; 

· организация информационно-методической помощи классным руководителям в совершенствовании форм и методов организации воспитательной работы;
· создание информационно-педагогического банка собственных достижений, популяризация собственного опыта;
· развитие информационной культуры педагогов и использование информационных технологий в воспитательной работе; 
· формирование у классных руководителей  теоретической и практической базы для моделирования системы воспитания в классе;
· оказание помощи классному руководителю в совершенствовании форм и методов организации воспитательной работы;
· изучение и обобщение интересного опыта работы классного руководителя.
Основной целью работы  МО классных руководителей является повышение уровня воспитанности школьников, усвоение учащимися знаний на творческом уровне, их использование в нестандартных условиях, выполнение воспитательных программ школы с целью развития  духовно-нравственных качеств обучающихся . Для реализации данных целей члены МО принимают активное участие во всех школьных мероприятиях: показывают открытые внеклассные часы, изучают методическую литературу по методической проблеме школы, готовят доклады по актуальным проблемам, выступают на педсоветах,  работают над пополнением творческих лабораторий, ведут поиск оптимальных средств для реализации целей воспитания школьников, делятся опытом. Классные руководители большое внимание в этом учебном году уделяли патриотическому воспитанию и совместной работе с семьями обучающихся. Чаще стали использовать информационные технологии в своей работе. Однако необходимо разрабатывать новые современные формы воспитательной работы, организовывать взаимопосещение внеклассных мероприятий.
 На заседаниях МО большое внимание уделялось созданию творческой лаборатории по ВР, поиску новых педагогических технологий, организации детского самоуправления в классном коллективе. Все активно на заседаниях МО обсуждают проблемы воспитания в современных условиях. 

            Анализ итогов методической работы показывает, что поставленные задачи в основном выполнены. В работе над единой методической проблемой школы использовались такие формы работы, как заседания МО,  круглый стол, обсуждение посещенных урочных и внеурочных занятий, практикумы по использованию новых приемов и методов работы, организация книжных выставок по теме самообразования. Эффективными формами работы МО являются обсуждение мероприятий с последующими рекомендациями учителю, практикумы по изучению документов, анализ творческих работ учащихся, совместная подготовка открытых мероприятий.
        Наряду с положительными моментами в методической работе школы есть и недоработки. В будущем году следует:
1. Активизировать взаимопосещение классных часов.
2. Внедрить новые информационные технологии в работу каждого классного руководителя
4. Контролировать качественное выполнение воспитательных программ классных руководителей.
6. Использовать новые формы взаимной педагогической деятельности.
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